Đỗ Thị Thanh Xuân -  THCS Tràng Cát- Quận  Hải An

CAUHOI

1. Cho Parabol  (P) : y = x2  và  đường thẳng   (d) :   y =  mx - m +1   ( 
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a. Tìm toạ  độ giao điểm của (P) và (d) khi m = 4

b. Gọi x1 và x2 là hoành độ giao điểm của (P) và (d) . Tìm m sao cho  x1 = 9 x2
2. Theo kế hoạch, một tổ công nhân phải sản xuất 360 sản phẩm. Đến khi làm việc, do phải điều 3 công nhân đi làm việc khác nên mỗi công nhân còn lại phải làm nhiều hơn dự định 4 sản phẩm. Hỏi lúc đầu tổ có bao nhiêu công nhân? Biết rằng năng suất lao động của mỗi công nhân là như nhau.

DAPAN
	1. (1,5 điểm)

	a. ( 0,75 điểm)

Với m = 4 thì phương trình của (d) là y = 4x – 3
Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d):  x2 - 4x +  3 = 0

Giải phương trình tìm được x1 = 1 , x2 = 3

Tìm được tọa độ giao điểm A( 3; 9) và B(1; 1)
	0,25
0,25

0,25

	b. ( 0,75 điểm)

Xét phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (d): x2 –mx  +m -1 = 0

PT có hai nghiệm phân biệt <=>  
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  với mọi m 
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	Với x1 = 9x2,  tính được 
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	Giải pt:   
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Vậy với m = 10 hoặc m = 
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thì phương trình có nghiệm x1 = 9x2
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	2. ( 1 điểm)

	Gọi số công nhân ban đầu của đội là x ( người)  ( x > 3, x 
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	Lập luận dẫn đến phương trình        
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	Giải được phương trình  có hai  nghiệm 
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	Kết luận: Số công nhân ban  đầu là 18 người
	0,25


_1463508447.unknown

_1549445713.unknown

_1549861164.unknown

_1549442116.unknown

_1549442583.unknown

_1463508635.unknown

_1463507028.unknown

_1463508219.unknown

_1463507426.unknown

_1463506991.unknown

